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Hodnotící kritéria: Známka: 

Formální náležitosti práce 

Práce splňuje veškeré formální náležitosti vyžadované od bakalářské diplomové práce. 

Téma, stanovení cílů práce a jejich dosažení B 

Tématem práce je zkoumání vlivu příjezdového turismu na život obyvatel města Yogyakarta. První dvě 
kapitoly (1. Základní pojmy cest.ruchu, 2. Základní předpoklady rozvoje...) přinášejí obecný vhled do 
problematiky turismu v Indonésii, škoda jen, že podkapitola 2.2 je tak dlouhá (podrobněji v následujícím 
odstavci). Další dvě kapitoly (3. Základní východiska rozvoje..., 4. Analýza výsledků...) se již věnují popisu 
turismu ve městě Yogyakarta, vyhodnocení výsledků dotazníkového šetření aj. a to s analytickou přesností, 
odbornou erudicí a přinášejí mnohé zajímavých poznatků o pohledu obyvatel Yogyakarty na turismus, jeho 
přínosy pro místní komunitu, ale také na jeho případné negativní konotace. Nutno zmínit, že k větší 
informační validitě mohl být počet respondentů vyšší než 61.  

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace C 

Struktura a metodologie práce je příkladná, text je členěn do logických a vzájemně propojených čtyř kapitol. 
Je pozoruhodné, jak vnitřně provázaná je struktura celé práce, vše je logické, přímé, srozumitelné... nikde nic 
nechybí ani nepřebývá. Bohužel s jednou výjkou, a to v rámci struktury práce ne úplně nevýznamnou, kterou 
je kapitola 2.2 Charakteristika současného stavu zahraničního cestovního ruchu v Indonésii, která zaujímá 
24 stran = ca 40% vlastního textu práce. Kapitola je zpracována příkladně, bohužel její rozsah 
nekoresponduje s vytýčenými cíli práce, měla být výrazně zkrácena a vzniklý prostor měl být nahrazen 
poznatky o vlivu turismu na obyvatele Yogyakarty. Argumentačně-interpretační stránka je bez připomínek. 

Jazyk, stylistika B 

Práce je psána čtivě, bez zbytečných jazykových eskapád a drží si svou vnitřní strukturu od Úvodu až po 
Závěr. Snížené hodnocení uděluji za použití 1.os. množného čísla, což při čtění budí dojem, jakoby autorem 
nebyl student sám, ale vícero autorů (takto je psána již anotace).  

Odborná literatura, bibliografický aparát A 

Množství a výběr odborné literatury je zcela v souladu s nároky kladenými na bakalářskou práci. 

Navrhované celkové hodnocení B 



Filozofická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci 

Křížkovského 511/10 | 771 47 Olomouc 

www.ff.upol.cz 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Témata pro obhajobu a doplňující otázky: 

1) Jak bylo obtížné přimět obyvatele Yogyakarty k vyplnění dotazníku? 

2) Do jaké míry Vám byly při sběru terénních dat nápomocny místní autority, např. úřady, muzea aj? 

3) Jaká informace z dotazníkového šetření Vás nejvíce překvapila ve vztahu k turismu ve městě Yogyakarta? 
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